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ORGANIZACIJA KLUBOVA UNUTAR BS BiH

1. KAKO PRISTUPITI, BITI ČLAN BICIKLISTIČKOG SAVEZA BIH:
· Svaki novosnovani Klub, koji želi da se takmiči u okviru BS BIH, koji želi da bude član BS BiH, treba da podnese pismeni zahtjev na adresu BS BiH, ovjerenu kopiju RJEŠENJA, kao ID broj.

Potrebno je navesti/naglasiti da li želi da se takmiči u okviru cestovnog biciklizma, ili da se pridruži i takmiči u Asocijaciji MTB Saveza (koji radi u okviru BS BiH)

Navesti sve podatke o Klubu (predsjednik, sjedište, asdresa, kontakt osoba, kontakt telefon, e-mail, žiro račun – banka)

Godišnja članarina za svaki Klub iznosi 200,00KM, novoosnovani Klubovi koji su se priključili BS BiH, ne plaćaju za prvu godinu članarinu.

2. LICENCIRANJE BICIKLISTA: 
· Svaki biciklista koji želi da se takmiči prema kalendaru BS BiH, ili koji želi da se takmiči na međunarodnim trkama, treba da posjeduje LICENCU, koju izdaje biciklistički savez BiH, koja podliježe UCI pravilima (UCI-svjetska biciklistička organizacija).

· Za svakog biciklistu potrebno je dostaviti na adresu BSBiH:

· Ispunjen obrazac za licenciranje (tražiti od BS BiH)

· Rodni list

· 2 fotografije 3x4cm

· Ljekarsko uvjerenje (koje se izdaje u sportskoj medicini Dom Zdravlja)

· Osiguranje u osiguravajućoj kući

· Biciklisti koji traže produženje licence, trabaju svake naredne godine da do 31.januara podnesu zahtjev BS BiH, biciklisti koji se registruju prvi puta mogu to uraditi bilo kada u toku takmičarske godine. 

· Rukovodstvu Kluba ne treba ljekarsko uvjerenje. Lica koja su rođena van BiH ili lica koja imaju dvojno državljanstvo treba da pošalju uvjerenje o državljanstvu od zemlje čiju licencu žele da dobiju.

· Troškovi izrade licenci iznose 10 KM po licenci, s tim da kadeti ne plaćaju ove troškove.
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Svaki klub koji potražuje licence za svoje takmičare/funkcionere, potrebno je ispuniti u gore navedenu tabelu sve tražene podatke osoba za licenciranje, kao i pojedinačne obrazce/zahtjeve sa potpisom.
Potrebno je uplatiti:

· 200,00KM za kotizaciju Kluba

· 10,00KM po licenci za takmičare i funkcionere

*Neki su oslobođeni kotizacije, kako je gore navedeno.

Sve gore navedeno potrebno je dostaviti na mail: kuvalja@blic.net ili sokovicn@yahoo.com
Ul. Dr. Milana Jovanovića br.6, 750000 TUZLA / Simeuna Đaka br. 9, 78000  BANJA LUKA,
e-mail: bisabih@blic.net  Ž.R. Raiffiesen bank:  1610450057780027
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